

اخبار کوتاه

تراجیح

ما برمی گردیم  
ما در حال بازگشت هستیم

ایرک ن هاج امبولت که همچنان پرتولد روی توپهای سر لکن فرگوسن حساب کند.

به گزارش بیام آشفته از یک تن عاج انترفا کرد پاپان حضور سر لکن فرگوسن در منچستر یونایتد بر این باشگاه تأثیر خواهد گذاشت اما در عین حال از فرد فرگوسن می‌تواند همچنان به کاپر مربیان و بازیکنان توصیه‌های لازم داشته باشد.

باشگاه یونایتد (INEOS) برنامه کلان هزینه‌های این باشگاه را با پاپان دان به تعهد سالانه چند میلیون پوندی به سر لکن فرگوسن، موقتاً بر سر منچستر، تاریخ نشان داده است. فرگوسن پس از کنارگیری از هدایت باشگاهها در سال ۲۰۱۳، به عنوان سبیل جهانی باشگاه به کارش ادامه داده و سالانه حدود ۳ میلیون پوند در درآمد داشت.

به گزارش اسارتون نت و صالحه حیدری این موضوع گفته است که رفتن فرگوسن به باشگاه تأثیر دارد. سر لکن خود منچستر یونایتد است او منچستر یونایتد را ساخته است ما هم می‌دانیم او چقدر دوست دارد یونایتد باشد. من مطمئن هستم که او همیشه برتری هر توصیه‌ای در فرگوسن در فرآیند موقتیت می‌سازد. سابقه او تجربه کرده و ۲۷ سال ۱۲ عنوان قهرمانی لیگ برتر و دو قهرمانی کرلیگ قهرمان اروپا را به دست آورده و او آخرین سرمربی یونایتد است که این عنوان را دارد.

فوق ستاره NBA:

مانسل طلایی آلمان هشتمین

کاپیتان تیم ملی بسکتبال آلمان معتقد است که بازیکنان این تیم نباید تقلید می‌نمایند و آنها نسل طلایی بسکتبال زمین‌ها هستند.

به گزارش بیام آشفته تیم ملی بسکتبال آلمان با هدایت گوردون هورنت ارشد، موفق به کسب عنوان قهرمانی جام جهانی ۲۰۲۳ میل شد. اما در این هدایت این سرمربی در رقابت‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس توانست روی سکو گلد را به دست بیاورد که این موفقیت طلایی آلمان را زیر سوال برد.

اکتوبر زمین‌ها با لکن مومره اسپانیایی به عنوان سرمربی قرارداد همکاری امضا کرده‌اند و همین موضوع باعث شد تا نایس شرور فوق ستاره و کاپیتان تیم ملی بسکتبال آلمان نسبت به وضعیت زمین‌ها واکنش نشان دهد.

MVP (بزرگ‌ترین بازیکن) جام جهانی ۲۰۲۳ گفت: به نظر من ما نسل طلایی تیم ملی بسکتبال آلمان هستیم و بسکتبال آلمان همیشه نایب‌بند بوده است. هرگز نظریه‌های کردن ۳۰ سالگی را داشته باشیم. سایر نوازگان تیم ما هم می‌توانند ۳۷-۳۸ سالگی بازی کنند و این سازه هستند من شایسته این نوازگان هستیم.

ستاره تیم بسکتبال آلمان NBA گفته که تیم ما در المپیک موفق‌تر شده و بازیکنان ما فرستاده ما را بازی‌های مهمی در بازی‌های جهانی رابرت بربرستیان حضور ششم که به آن‌ها هم باختمیم و عنوان قهرمانی را کسب کردیم. خوب بود. در غیر این صورت من معتقد می‌کنم ما توانایی رسیدن به لیگ را داشتیم.

او تصریح کرد این تیم برای ما حداقل تا المپیک بعد یاد بازی کنند و برای دوره‌ای که تیم ملی زود است سرمربی جدید ما هم کار خوبی ساخته ندارد و فکر می‌کنم تنها در برخی جزئیات تغییراتی ایجاد می‌کنم. ما از آن برای برابری و بسکت‌ها حتی المپیک و جام جهانی امید داریم. ما نسل طلایی آلمان هستیم.

انصراف قهرمان لهستان از حضور در وبالیال جهانی

پیرسبکتی از حضور در رقابت‌های قهرمانی باشگاه‌های جهان ۲۰۲۴ انصراف داد.

به گزارش بیام آشفته پیرسبکتی قهرمان وبالیال لهستان در مسابقات باشگاه‌های جهان ۲۰۲۳ شرکت نخواهد کرد. این تیم فصل قبل به فینال لیگ قهرمانان اروپا رسیده جایی که آنها دوازده نوبت هستند به قهرمانی دست یابند و برترین ورزشکاران اروپا و در سرت پیلپی بکت هستند.

با این حال فدراسیون بین‌المللی وبالیال از این تیم برای حضور در وبالیال قهرمانی باشگاه‌های جهان ۲۰۲۴ دعوت کرد که تیم لهستانی اعلام کرده دلیل مشکلات این تیم آن است که شرکت نخواهد کرد. در نتیجه تیم لهستانی است. به دلیل طولانی بودن مسافت هزینه‌های بالای مسافرتی و تمام تدارکات مرتبط با آن، تصمیم گرفته شد که در مسابقات وبالیال قهرمانی باشگاه‌های جهان شرکت نکنیم. حضور در این رقابت‌ها همچنین مسافت‌های طولانی و مسافت‌های بسیار زیاد را برای ما مستح می‌کند. ما می‌خواهیم از مقامات جهانی وبالیال برای دعوت بیشتر کنیم اما این توجه به ما جلب می‌شود و تصمیم می‌گیریم این است که در رقابت‌ها حضور نخواهیم داشت.

کره و در قطر به قهرمانی باشگاه‌های جهان در سال ۲۰۱۱ شرکت ترنتون بکت هستند.

کانوئولو جهانی چین؛ شکست سوئیس و مالزی مقابل نمایندگان مردان و زنان ایران



اسلامی، آهنگتا مهترپور، قلمغه جلیلیان و اناه پورعدیان به عنوان ورزشکار مرئی، نیما حتی مدیر فنی و سلیمان شعیف سرپرست در رقابت‌ها حضور دارد. ملوان ناناچا نیز با حضور اسرحسین زبیری، امیرمحمد قاسم‌پور، محمدصالح سلطانی، محمدعلی ملانی، رضا بیگی، رامین غلامی، نادرشاه‌پاکان خیرعلی و محمدشاه‌چشمی‌باشی برگزار می‌شود. تیم‌های اسفغان خروشان در بخش پاپان و ملوان ناناچا در بخش آقایان نمایندگان ایران در رقابت‌ها هستند.

اسفغان خروشان با ترکیب ملیکا پروین، ستایش اسفغان‌الدین، مهدیه شبلی، شیدا لکزاری، آتوسا

سلای کفدراسیون فوتبال آسیا نوشت است. بهترین ششمین بازی پرسپولیس خواهد بود که به دلیل رسیدن به پرزوری در آسیا بعد از پنج بازی بدون برد است.

به گزارش بیام آشفته، مردوم از مرحله گروهی لیگ تبحکان آسیا این هفته با برگزاری چند دیدار در مرحله غرب و شرق انجام می‌شود. از آنجایی که تنها هشت تیم برتر از مناطق شرق و غرب به ترتیب به مرحله حذفی صعود می‌کنند، پرزوری در دیدارهای این هفته از آسیا به بسیار مهم خواهد بود.

سایت کفدراسیون فوتبال آسیا به پنج نکته مهم قبل از شروع دیدارهای این هفته پرداخته است که در زیر می‌خوانیم.

سوئیس در پیابی برای گولگوز؟

گولگوز در صبر جدول رده بندی شرق قرار دارد

نمایند مردان ایران در دیدار سوم خود در ادامه رقابت‌های مرحله دوم در گروه مردان مقابل تیم مالزی قرار گرفت و با نتیجه ۶ بر ۸ در پایان تیم را از پیش رو برداشت و در دیدار پایانی مرحله هفک کنگ ۲۲ بر ۲ که هم کوئید با این نتیجه ملوان ناناچا در گروه خود دوم شد و باید برای کسب نمره ۱۵ تا ۱۸ تلاش کند. این رقابت‌ها امروز در روز پایانی در چین دنبال می‌شود.

برای پایان دادن به روند بدون برد

سایت AFC: السد حریف مورد علاقه پرسپولیس

خواهد بود و قطعاً این دیدار جذابیت‌های زیادی دارد.

اولسان نامیدبه دنبال گذشت و شکست در دو بازی به این معنی است که اولسان در فقر جدول رده بندی شرق قرار دارد و چهارشنبه میزبان ویسل کوئید بود و نماینده کره نیز میرمی به ۳ امتیاز این دیدار خواهد داشت. اولسان در صورت شکست در این دیدار، ضعیف‌ترین عملکرد تاریخش در آسیا را ثبت خواهد کرد.

پرسپولیس به دنبال پایان دادن به روند بدون برد پرسپولیس دوشنبه به مصاف السد خواهد رفت. این دیدار برای هر دو تیم بازی مهمی تلقی خواهد شد. نماینده ایران قزحوبی در این دیدار شرکت خواهد کرد و با نیاها یک امتیاز از دو بازی به دنبال رسیدن به برد است. پرسپولیس در پنج بازی در آسیا بدون برد، هفده گل‌بند می‌شود. برای صعود برداشته است.

مردس هندی موتورسواری:

حضور در ایران افتخار بزرگی بود

مشق‌های شرکتی برگزار کنند چرا که ایران استعدادهای فوق‌العاده‌ای در این زمینه دارد. راجیو ستیو با اشاره به مشکلات موجود از جمله انگلیز و سایرین ورزشی در ایران گفت کرد و اظهار کرد چند موتور در ایران قیمت مردم و متوسط ششم‌گانه این سایل‌نسب به قیمت جهانی، بسیار گران‌تر است. دیدارهای دو روزه در ایران و میان تیم‌های موتورسواری کشور ایران و هند در این رقابت‌ها برگزار می‌شود.

خودروی شوماخر به حراج گذاشته می‌شود

فروش پرسد شوماخر در سال ۲۰۱۶ با این خودرو سابقه‌دار و در پنج روز قهرمانی جهان جاتوز را مسافران تا چند پانچ‌گانه است. این حراج ۱۴ اکتوبر در برزیل برگزار می‌شود. شوماخر ۵۵ ساله با لوئیس هاملین بریتانیایی شرکتی می‌شد که هفت عنوان قهرمانی ۱۱ و قهرمانی در مسابقات جایزبرزرگ کسب کرده‌بود. در دو فصل ۲۰۱۲ چهار مرتبه در نوت چندین عمل جراحی گرفت. شوماخر مدت زمان طولانی را در حین مرافقت پزشکی گذراند.

وقتی سن برای رونالدو یک عدد است

رونالدو نشان داده که سن برای او تنها یک عدد است. در استانه ۴۰ سالگی همچنان آماده و روزی رقم است و امر شگفت‌انگیز او به‌خصوص چند چیز است که می‌کند. این سن ستاره پرتغالی از ۳۰ سالگی به ۵۷ سالگی بازی انجام داده که نتیجه آن ۴۴۴ و ۱۰۰ پاس گل بوده است. در حالی که بیشتر بازیکنان فوتبال بعد از ۳۰ سالگی به بازنشستگی نزدیک می‌شوند و جایگاه خود را به دست می‌دهند.

پرسایبزه‌ادی: جود مریی خارجی برای دوومیدانی منتفی نشده است

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران فدراسیون دوومیدانی گفت: جود مریی خارجی برای دوومیدانی منتفی نشده است. جود مریی یک بازیکن است که در روزی از افتخار است. جود مریی یک بازیکن است که در روزی از افتخار است. جود مریی یک بازیکن است که در روزی از افتخار است.



خودرو میشتیال شوماخر در آخرین فصل حضورش در فرمول یک قرار داشت به حراج گذاشته شود.

به گزارش بیام آشفته روزنامه گریوزر داد خودرو میشتیال شوماخر رفته المانی سابق قهرمانی یک که در آخرین فصلش در مسابقات فرمول یک ۱ پلنت فرمان آن نشسته، به حراج گذاشته خواهد شد.

تیم مرد این خودرو با قیمت ۱۵ میلیون دلار به نظر می‌رسد.

به گزارش بیام آشفته، کریستیانو رونالدو روزهای درخشانی را در بندر شمس می‌گذراند. این بازیکن پرتغالی در دیدار بسیار پر بار دیگر بازی تیمش شد و او یکی که در حلقه پایانی به کمر رساند زمین‌ساز کسب افتخار از ششمین امتیاز تیمی است.

کریستیانو رونالدو نشان داده که سن برای او تنها یک عدد است. در استانه ۴۰ سالگی همچنان آماده و روزی رقم است و امر شگفت‌انگیز او به‌خصوص چند چیز است که می‌کند.

به گزارش بیام آشفته، کریستیانو رونالدو روزهای درخشانی را در بندر شمس می‌گذراند. این بازیکن پرتغالی در دیدار بسیار پر بار دیگر بازی تیمش شد و او یکی که در حلقه پایانی به کمر رساند زمین‌ساز کسب افتخار از ششمین امتیاز تیمی است.

به گزارش بیام آشفته، کریستیانو رونالدو روزهای درخشانی را در بندر شمس می‌گذراند. این بازیکن پرتغالی در دیدار بسیار پر بار دیگر بازی تیمش شد و او یکی که در حلقه پایانی به کمر رساند زمین‌ساز کسب افتخار از ششمین امتیاز تیمی است.

به گزارش بیام آشفته، کریستیانو رونالدو روزهای درخشانی را در بندر شمس می‌گذراند. این بازیکن پرتغالی در دیدار بسیار پر بار دیگر بازی تیمش شد و او یکی که در حلقه پایانی به کمر رساند زمین‌ساز کسب افتخار از ششمین امتیاز تیمی است.

به گزارش بیام آشفته، کریستیانو رونالدو روزهای درخشانی را در بندر شمس می‌گذراند. این بازیکن پرتغالی در دیدار بسیار پر بار دیگر بازی تیمش شد و او یکی که در حلقه پایانی به کمر رساند زمین‌ساز کسب افتخار از ششمین امتیاز تیمی است.

به گزارش بیام آشفته، کریستیانو رونالدو روزهای درخشانی را در بندر شمس می‌گذراند. این بازیکن پرتغالی در دیدار بسیار پر بار دیگر بازی تیمش شد و او یکی که در حلقه پایانی به کمر رساند زمین‌ساز کسب افتخار از ششمین امتیاز تیمی است.

اخبار

دلیل غیبت وحید شمسایی در جلسه کمیته فویتال

کمیته فویتال فدراسیون فوتبال شمسایی را با مربیان ملی امید در راستای پرمندی از وظایف‌های تیم پایه پرورش بازیکنان جوان و استفاده از آن‌ها در تیم ملی بزرگسالان بر گزار کرد. در این جلسه وحید شمسایی غیبت نمود.

به گزارش بیام آشفته کمیته فویتال فدراسیون فوتبال برای آماده‌سازی در جام جهانی فویتال ۲۰۲۸ اولین نشست خود را برگزار کرد. در این جلسه احسان اسفغانی، رئیس کمیته فویتال و علی سامعی، سرمربی تیم ملی امید و حسین شمس شوشو کمیته و مشاور فنی رئیس کمیته فویتال حضور داشتند.

محروریت واترپلو با تالیلا از حضور در جام جهانی

فدراسیون جهانی ورزش‌های آبی تیم ملی واترپلو را تالیلا از حضور در جام جهانی محروم کرد.

به گزارش بیام آشفته تیم واترپلو مردان ایتالیا پس از باخت در مرحله یک‌چهارم نهایی مقابل تیم‌های فرانسه و آمریکا، به عنوان نفر پنجم در این مسابقات به عنوان نماینده ایتالیا در جام جهانی فویتال ۲۰۲۸ شرکت خواهد کرد. تالیلا از حضور در جام جهانی محروم شد و به عنوان نفر پنجم در این مسابقات به عنوان نماینده ایتالیا در جام جهانی فویتال ۲۰۲۸ شرکت خواهد کرد.

مأموریتور برامون پاندا

اصیدن بازی که بورنام پاندا به مرحله حذفی صعود کرد. در سال ۲۰۱۸ او با ما با شکست سنترال مارینز استرالیا در بازی دوم و کسب چهار امتیاز، تیم را به مرحله نهایی رساند.

جزئیات تازه از وضعیت کبانوش رستمی

در حالی که کبانوش رستمی طبق قرارداد در مسابقات جهانی در چین برای کشور کره جنوبی بازی خواهد کرد، قرارداد او با تیم ملی فوتبال ایران به عنوان مربی برای این کشور فعالیت می‌کند.

به گزارش بیام آشفته چندین بازیکن از تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.

کبانوش رستمی و تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جهانی در چین شرکت خواهند کرد. در این مسابقات کبانوش رستمی نیز شرکت خواهد کرد.